



## **В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в результате взрыва газового баллона**



20 августа 2018 года в дневное время в следственные органы поступило сообщение о том, что на улице Горького города Ужур в багажнике легкового автомобиля взорвался газовый баллон, в результате чего ожоги получил 43-летний водитель и двое его детей: 6-летняя девочка и 4-летний мальчик. Все пострадавшие были госпитализированы в реанимационное отделение районной больницы. 21 августа 2018 года в утреннее время, несмотря на все усилия врачей, мальчик скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 20 августа 2018 года житель Ужура на принадлежащем ему автомобиле «Тойота Филдер» вместе со своими детьми поехал для замены газового баллона емкостью



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

пятьдесят литров. Сдав старый баллон и получив взамен новый, мужчина поехал в сторону дома. Услышав звук выходящего газа, мужчина остановил автомобиль и решил проверить баллон. В тот момент, когда он открыл дверь багажного отсека, произошел взрыв газа.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего и лицо, причастное к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249853>